

彩票

广东中出2注668万头奖
分落中山江门

新快报讯 记者陆妍思报道 7月27日晚,中国福利彩票双色球进行第23086期开奖,当期全国中出11注668万多元头奖,其中广东中出2注,分落中山、江门。

第23086期双色球中奖号码为:红球“08、09、10、22、26、32”;蓝球“12”。当期红球号码大小比3:3,三区比3:1:2;奇偶比1:5,其中“09”为隔期开出的跳号,“10”“22”“32”与上期号码形成斜连号,开出一组三连号“08、09、10”及一组偶连号“08、10”,同时开出一组同尾号22、32;蓝球则开出大号偶数“12”。

当期一等奖开出11注,单注奖金668万多元,这11注一等奖花落8地,广东、广西、山东各中出2注,浙江、福建、四川、贵州、宁夏各中出1注。

据核查,广东2注头奖分落中山、江门,中山的中奖彩票是一张4元2注自选单式票,由小榄镇埒西一广丰北路21号的44110416销售网点售出;江门的中奖彩票是一张14元自选“7+1”复式票,由蓬江区杜阮镇南芦新村124号5号铺的44120139销售网点售出,加上固定奖单票总奖金达到670万多元。

同期二等奖开出185注,单注奖金12万多元。当期末等奖开出818万多注。

当期全国销量为3.57亿多元。计奖后,双色球奖池金额为21.21亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万元。

值得一提的是,目前由广州福彩主办的“购买双色球,汽车开回家”暨双色球500万元大赠票活动正在进行中,本次活动将持续开展8周,每周一至周日为1个周期,次周的周三组织1期抽奖,每周送出1台广汽传祺M8汽车加8万元现金、30部Hi Nova10手机。

公益同心 与善同行

公益福彩走进佛山塔坡庙会

新快报讯 记者陆妍思 通讯员袁苏华报道 “未有佛山,先有塔坡”。每年农历“六月六”(7月23日至7月30日期间),塔坡都会举办传统民俗文化庙会,吸引无数佛山人前来寻根怀古。今年的塔坡庙会在重现千年塔坡民俗盛景的同时,加入国潮文创等花式玩法,通过文化为城市发展赋能。佛山福彩积极参与,佛山福彩中心主要负责人领队进行福彩公益宣传,通过宣传福彩公益属性,以现场互动体验的形式,向社会各界诠释福彩彩票社会责任,加深市民对

福彩文化的理解和认同,提升福利彩票公益品牌形象。

7月23日下午,佛山民俗盛事塔坡庙会启动,在热闹的氛围中,佛山福彩的公益展位和福彩快闪车成为一道亮丽的风景线。众多市民驻足在公益展位前,有的了解公益金筹集分配情况,有的了解福彩游戏玩法,有的现场体验刮刮乐……答题获福袋红包和打卡晒朋友圈获精美礼品的活动更是吸引了众多市民排队参与,大家在一片欢声笑语中既收获了幸运和乐趣,也让更多市民了解了福利彩票“来之于民、用之于民”的公益性质。

在彩票公益金筹集分配比例展架前,市民小刘感慨地说:“以前只是偶尔买彩票,对福彩公益金并不了解,这次经工作人员介绍,对福利彩票有了更深入的了解。原来买彩票除了收获乐趣和惊喜外,还能帮扶困难群体,为社会福利事业和公益事业做贡献。我要跟身边的朋友多分享,让更多的年轻人一起参与,太有意义了!”幸运的他参与答题获福袋红包,收获奖金50元。



金钱豹自有真功夫

“好彩1”中奖更容易

“好彩1”玩法中奖容易、返奖率高,吸引了很多彩民参与。众所周知,“好彩1”传统数字玩法的中奖概率为1/36,是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式,又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码,中奖概率为1/12,单注奖金15元,季节、方位的中奖概率更高达1/4,虽然5元的单注奖金听起来有点少,但其实它具有“2元包9个号”的优势,赔率高达2.5倍。

遗失声明

黄晓旌遗失个体工商户营业执照正副本,统一社会信用代码92440101MA9UWY6L81,编号S04202095482,现声明作废。

遗失声明

黄晓旌遗失个体工商户营业执照正副本,统一社会信用代码92440101MA9UWY6L81,编号S04202095482,现声明作废。